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Курс I
Семестр I
Задания для самостоятельной внеаудиторной работы №7
ЦЕЛИ:  -  развитие вычислительной культуры;


    -  углубление математических знаний

ЗАДАНИЕ:

1) Выбрать метод решения каждого уравнения

2) Записать алгоритм решения каждого логарифмического уравнения

3) Решить и подробно оформить решение уравнений согласно полученному заданию

ЛИТЕРАТУРА: 

«Алгебра и начала анализа» 10-11 кл.  под ред. А.Н. Колмогорова стр. глава IV
«Алгебра и начала математического анализа» 10-11 кл. Алимов Ш.А. глава IV
интернет-ресурс

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ: 

1) - титульный лист

2) - оглавление  ВСРС

3) - основная часть. Решение уравнений

4) - список литературы;  указание интернет-ресурса при его использовании

ДАТА СДАЧИ: на занятии № 

Решить логарифмические уравнения:
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